



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ - ΙΘΑΚΗΣ**

Δ/νση: Κτίριο Διοικητηρίου,
28100 Αργοστόλι
email: akokkoliadi@pin.gov.gr
(Πληροφορίες: Αγγ.Κοκκολιάδη
Τηλ.2671360558)

Αργοστόλι, 11 Φεβρουαρίου 2020
Αρ. Πρωτ. : οικ. **12286/2893**

ΠΡΟΣ:

**Περιφερειακό Συμβούλιο
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων**

ΘΕΜΑ: Εξουσιοδότηση υπογραφής & αλλαγή στην Επιτροπή Παρακολούθησης για την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της ΠΙΝ - Π.Ε. Κεφαλληνίας – Υπουργείου Εθνικής Άμυνας για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή προσωρινής μεταλλικής γέφυρας Μ4Τ6 στη Σάμη »
Σχετ: Η αριθ: 76-7/2019 (ΑΔΑ:64437ΛΕ-ΒΘΣ) Απόφαση του Περ. Συμβουλίου, περί έγκρισης σύναψης της Προγραμματικής Σύμβασης

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Με την ανωτέρω σχετική απόφαση, το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, ενέκρινε τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας για την υλοποίηση του έργου «Κατασκευή προσωρινής μεταλλικής γέφυρας Μ4Τ6 στη Σάμη »

Σκοπός της αναφερόμενης προγραμματικής σύμβασης είναι η κατασκευή μεταλλικής προσωρινής γέφυρας για χρήση από πεζούς (πεζογέφυρα), προκειμένου να γεφυρωθεί η εκβολή υφιστάμενου ανώνυμου ρέματος πλάτους 13μ στην περιοχή Σάμης Κεφαλληνίας.

Η προεκτιμώμενη δαπάνη για την υλοποίηση του έργου , στο οποίο θα συμβάλει με ποσό 26.498,41 € το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας , είναι :

14.000,00€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ποσό το οποίο θα καλυφθεί από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων / Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ΚΑΠ-Έργα . Πιο συγκεκριμένα το έργο θα χρηματοδοτηθεί κατά 14.000,00 € από τον Κ.Α.Ε 989904019003001 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης).

Το έργο έχει εγγραφεί με προγενέστερες αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης και στον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας.

Έχει ήδη γίνει η σχετική αλληλογραφία με την ΜΟΜΚΑ (Μονάδα Μελετών Κατασκευών του Γενικού Επιτελείου Στρατού), προκειμένου να δρομολογηθεί η υλοποίηση του έργου.

Με την παρούσα ο φορέας μας εισηγείται την εισαγωγή του παρόντος ως θέμα, στο Περιφερειακό Συμβούλιο, για την παροχή εξουσιοδότησης στην Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης . Τέλος, παρακαλούμε όπως οριστεί ένας (1) εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων/Π.Ε. Κεφαλληνίας & Π.Ε.Ιθάκης με τον αναπληρωτή του, στην Επιτροπή Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης (αιρετός ή υπάλληλος)

Το πλήρες κείμενο της Προγραμματικής Σύμβασης επισυνάπτεται για ενημέρωσή σας.

Ο Αντιπεριφερειάρχης
Π.Ε.Κεφ/νίας & Π.Ε.Ιθάκης

Σταύρος Παν.Τραυλός